



Когда читатель почти сотрудник

Юбилей: Исакогорская библиотека № 12 отмечает 85-летие

За солидной цифрой 85 скрывается интересный и насыщенный событиями путь. Библиотека была открыта в 1935 году. Первой ее заведующей стала Апполи-нария Ивонинская, а библиотекарем – Зинаида Волочковская.

Долгие годы домом для книг служило деревянное здание с печным отоплением на улице Адмирала Нахимова. В 1993 году библиотека переехала в помещение на ул. Зеньковича, 29, а в 1997-м вошла в состав Централизованной библиотечной системы и получила свое нынешнее название.

Долгое время возглавляла библиотеку Людмила Прыгина. В настоящее время руководит учреждением Татьяна Дьякова. По ее инициативе разработаны и претворены в жизнь комплексные программы: «Вместе с книгой мы растем» по продвижению книги и чтения, «Путешествие по родной сторонке» по экологическому просвещению, «Непоседы» по профилактике безнадзорности для детей и подростков группы риска.

Активно ведется работа по правовому просвещению населения, пропагандируются справочно-правовые системы, уже на протяжении нескольких лет в рамках Дня правовой помощи в библиотеке для граждан Исакогорского territori-



ального округа проводится прием Уполномоченного по правам человека в Архангельской области.

– Наша библиотека ежегодно обслуживает более двух тысяч читателей, которым выдается 38 тысяч экземпляров книг и периодических изданий. Документный фонд насчитывает более 10 тысяч экземпляров, – рассказывает заведующ-

щей библиотекой Татьяна Дьякова. – Мы активно сотрудничаем с детскими дошкольными учреждениями Исакогорского территориального округа. Для педагогов и воспитателей в библиотеке проводятся семинары-практикумы с представлением методик по продвижению книги и чтения, даются различные рекомендации, про-

водятся обзоры новинок методической литературы. В результате тесного сотрудничества детского сада и библиотеки повышается профессиональный уровень воспитателей и учителей начальных классов по вопросам подготовки детей к обучению, расширяется диапазон профессионального общения.

Библиотека ежегодно участвует в городском проекте «Летний марафон в Архангельске», направленном на организацию досуга детей и подростков в каникулярное время, формирование активной читательской деятельности. Наиболее востребованы игровые, познавательные и развлекательные формы культурно-массовых мероприятий: игры, литературные викторины, командные тематические соревнования, громкие чтения, мастер-классы, творческие конкурсы.

Визитной карточкой Исакогорской библиотеки № 12 являются фотозоны. В 2019 году здесь оформлено современное пространство в стиле лофт. В настоящее время оно стало довольно популярным для фотографирования и селфи.

В честь юбилея в библиотеке 29 марта пройдет праздник-бенефис (6+). В его рамках запланирована торжественная церемония награждения лучших читателей по номинациям: «Суперчитатель», «Почти сотрудник», «Леди женский роман», «Надежный партнер», «Милосердный читатель», «Читающая семья», «Перспективный читатель».

Внимание гостей праздника будет представлена персональная фотовыставка читательницы **Анны Зловидовой**, выставки «Советское детство наших читателей» и «Книги наши, закладки – ваши». В праздничном мероприятии примут участие вокалисты культурного центра «Бакарица», сообщает Централизованная библиотечная система.